

你是陶匠,我是泥土,陶造我,塑造我,更像你.....

每當我聽著這首詩歌,心中就充滿了無盡的感慨.一直以來,我在眾人的眼中被認為是一個溫柔的女孩,似乎連我自己都認同了.直到,上帝帶領我來-到兒童村,把我放在一群天真,活潑的孩子中間,我才真實的發現,原來我並不溫柔.當我被孩子激怒的時候,連我自己都無法相信,這就是溫柔的我嗎?

耶和華說:"我不像人看人,人是看外貌,耶和華是看內心." <撒母耳上16:7>

感謝神!因為除了神以外沒有人比他更瞭解我,他要陶造我,使我更像他.

在兒童村一個難忘的中午,我被一個女孩激怒了,當時連我自己都感到很震驚.之後,我跪在上帝的面前哭訴著,難道這就是我所隱藏的另一面嗎?我真的不想面對自己再次生氣,所以我想逃避這個環境,以至在禱告中我開始向神埋怨.我感到無比的失落,在這個女孩身上我傾注了太多的愛,當她一次又一次讓我傷心,難過的時候,我似乎對她已經失去了信心.

在這樣情緒低落的時候,我打開了聖經,一節經文閃亮的呈現在我的眼前:"倘若他一天七次得罪你,又七次回轉說;'我懊悔了,'你總要饒恕他." <路加福音17:4> 我忍不住再次哭出聲來,因為這節經文並不是我隨意翻到的,而是我後天要與同工分享的經文.我不知道為何如此的湊巧,但我已感覺到,上帝的說話就好像及時的甘露,滋潤我此時的心田.我開始思想到上帝的愛,才發現自己曾經也頂撞過基督,甚至剛才我還向他埋怨,但神總是以無條件的愛寬恕了我.何況這些無知的孩子,他們是何等需要基督的愛,而我不正是上帝愛的管道

嗎？

於是,我把這個女孩叫到我的房間,她低著頭不敢直視我,我用柔和的聲音對她說:"姐姐已經原諒你了."她猛然地抬起頭來用驚訝的眼神望著我,似乎不能理解我對她的原諒.我再次對她說:"因為我的信仰教導我,你要饒恕人,甚至愛你的仇敵和那不可愛的人.所以,此刻我只想對你說:"姐姐依然愛你."我想這就是愛的傳遞,因為我看到她的臉上已經露出了一絲微笑.

感謝神!在兒童村與孩子朝夕相處的日子中,我成長了很多.我不曾忘記自己帶著一個使命而來----用生命影響生命!而上帝就借著這群天真的孩子來陶造我,使我活出基督的生命,更好的去影響他們.

所以,我愿意回应主说:"主啊!你是陶匠,我是泥土,求你来陶造我,塑造我,使我更像你,并成为你合用的器皿."

儿童村爱心姐姐郑爱玲

2009年9月